政府公布體育委員會轄下事務委員會任命 *******

政府今日(三月三十一日)公布社區體育事務委員會、精英體育 事務委員會,以及大型體育活動事務委員會的任命。

該三個委員會的任期由二〇〇五年四月一日起生效,直至二〇〇 六年十二月三十一日,以配合今屆體育委員會的任期。

三個事務委員會的主席將由現任主席繼續出任。他們分別是:周 厚澄先生、許晉奎先生和胡曉明先生。

民政事務局局長何志平表示,在體育委員會的帶領下,其下三個事務委員會將繼續擔當重要的角色,確定影響香港長遠體育發展的重要課題,並提出針對性的建議。

何志平說:「各委員具備豐富的經驗和專門知識,有助政府制定適切和合時的政策和措施,以回應社會的需求。」

何志平感謝三個事務委員會委員在過往一屆內的貢獻,包括推動 社區體育活動、促進精英體育發展,並且設立機制以有利體育團體在 香港舉辦大型體育活動等。何志平相信,新獲委任的成員將為體育委 員會的工作帶來新思維和新意念,有助進一步推動有關工作。

他說:「透過各事務委員會成員的社會網絡,體育委員會能更有效地發動社區參與體育活動,有助建立積極參與體育的文化。」

社區體育事務委員會於二〇〇三年十月成立,就推廣社區參與體育活動的策略及加強社會各界在地區合作促進社區體育事務方面向政府提供意見。

兩名新獲委任的成員是:張小燕博士和勞永樂醫生。

精英體育事務委員會於二〇〇四年四月成立,就培訓香港精英運動員的策略及長遠目標向政府提供意見,以協助香港精英運動員在國際體壇上取得佳績。兩名新獲委任的成員是:鄭國杰博士和胡偉民先生。

大型體育活動事務委員會於二〇〇三年十月成立,就香港推動大型體育活動的措施向政府提供意見。五名新獲委任的成員是:蔡富華先生、梁海明先生、李子良先生、吳守基先生及雲維熹先生。江偉先生以中國香港體育協會暨奧林匹克委員會代表的身分參與大型體育活動事務委員會的工作。

三個事務委員會的主席、副主席和委員名單如下:

社區體育事務委員會

主席:

周厚澄先生, SBS, JP

副主席:

范錦平先生,BBS,JP

成員:

陳鉅賢先生

陳盧燕冰女士

陳瑞添先生

陳東先生,BBS,JP

周轉香女士, MH, JP

周賢明先生,MH

張小燕博士,MH

趙不求先生

周冠華先生

李瑞成先生,MH

梁志祥先生,MH

凌劉月芬女士,MH

勞永樂醫生, JP

貝鈞奇先生,MH

孫啟昌先生,MH,JP

湯偉掄先生,MH

徐錦翔先生

楊開將先生

梁美莉博士(中國香港體育協會暨奧林匹克委員會代表)

教育統籌局代表

衛生署代表 民政事務局代表 民政事務總署代表 康樂及文化事務署代表 社會福利署代表

精英體育事務委員會

主席:

許晉奎先生,SBS,JP

副主席:

傅浩堅教授, JP

成員

艾博斐教授

陳智才先生

陳啟明教授,JP

張灼祥先生

鄭國杰博士

張偉良先生

霍震寰先生, JP

馮劉掌珠女士,JP

何劍暉女士

郭家明先生,JP

劉偉成教授

李麗珊女士,BBS

沈金康先生

史秉士教授

錢恩培先生

韋以安先生, BBS

胡偉民先生,BBS,JP

余國樑先生,MH

朱燕來女士

彭沖先生, BBS(中國香港體育協會暨奧林匹克委員會代表)

教育統籌局代表

民政事務局代表

康樂及文化事務署代表

大型體育活動事務委員會

主席:

胡曉明先生,JP

副主席:

洪祖杭先生, JP

成員:

鮑文先生, GBS, JP

陳志雲先生

陳家駒先生,BBS,JP

陳斌先生

張爾惠先生

蔡富華先生

臧明華女士

高威林先生,MH

梁海明先生

李子良先生, JP

麥樂萊先生

梅應源先生,MH

吳守基先生,MH

李達朗先生

譚學林先生, JP

崔綺雲女士

韋奕達先生

雲維熹先生

黄家倫先生

王敏超先生,JP

楊岳明先生

余錦基先生,JP

江偉先生(中國香港體育協會暨奧林匹克委員會代表)

民政事務局代表

政府新聞處代表

康樂及文化事務署代表 旅遊發展局代表

完

二〇〇五年三月三十一日(星期四)